الرفق بالحيوان
الرفقُ بالحيوانِ واجبٌ اخلاقيٌ، ومن صفاتِ البشرِ الرحمة، والرفقُ مع المخلوقاتِ كافة، ومناهمِ تلكَ المخلوقاتِ، الحيوانات؛ لانها تعجزُ عن الدفاعِ عن نفسها ومواجهةِ قسوةَ بعضِ البشرِ الذين يتعرضونَ لها بالأذيةِ ويتسببونَ لها باللمِ والإهمالِ، واحيانًا تصلُ الاذيةُ بتلكَ الحيوناتِ الى الوفاةِ.
يجبُ علينا حمايةُ حيواناتنا التي نمتلكها وتوفيرِ الحمايةِ لهم وتعليمِ ابنائنا معنى الرفقِ بالحيوان ما اجملَ اولئكَ البشرِ الذينَ يحبونَ الحيوانات ويقدمونَ الماءَ والطعامَ لهم، مثلًا الطيورُ كثيرًا ما رأيتُ اشخاصًا يضعونَ الماءَ والطعامَ على نوافذِ منازلهم لكي تشربَ الطيورُ وترويَ عطشها. في يومٍ كنتُ انا ووالدتي، فمررنا بجانبِ شجرةٍ كانت تحومُ حولنا حمامة وتصيحُ بصوتٍ جريحٍ، وترفرفُ وتهبطَ وتصعدُ حينًا اخر، توقفت والدتي ونظرت حولها وإذ بفرخٍ صغيرٍ ويصيحُ على الارضِ فحملتهُ والدتي وعادتهُ الى العشِ الذي كان فيهِ ، فهدأت الحمامة وحلقت حولَ العشِ وظلت تنظرُ الينا ونحنُ نمشي وكأنها تشكرُ والدتي بهذا المعروفِ . 
ويكونَ الرفقُ بالحيوانِ من خلالِ توفيرِ محمياتٍ طبيعيةٍ لها من اجلِ حمايةِ الانواعِ التي قاربت على الانقراضِ جراء الصيدِ وجراءِ حرائقِ الغاباتِ ويتم توفيرُ بيئةٍ ملائمةٍ من خلالِ المحمياتٍ .
