هل هناك أنواع اخرى للشبكات حسب المساحة الجغرافية غير LAN وWAN ؟ ما هي ؟
PAN) Personal Area Network):  هذه الشبكه من النوع الخاص مسافتها لا تتعدى العشره امتار وتستخدم احيانا للوصول بين جهازين كمبيوتر او فاكس او طابعه وتستخدم في اغلب الاحيان تقنيه البلوتوث اي ان الاتصال يتم بشكل لاسلكي باستخدام موجات لاسلكيه.
تعتبر شبكة أجهزة شخصية مجهزة في منطقة محدودة، ويتيح لك التعامل مع التوصيل البيني لأجهزة تكنولوجيا المعلومات في محيط مستخدم واحد، وتعتبر شبكة أجهزة شخصية مجهزة في منطقة محدودة، واستخدام الأجهزة لـ PAN ومنها الفئران اللاسلكية ولوحات المفاتيح وأنظمة Bluetooth، ويمكن توصيله لاسلكيًا بالإنترنت يسمى WPAN.
مزاياها:
شبكات PAN آمنة ومأمونة نسبيًا.
إنه يوفر حلًا قصير المدى فقط يصل إلى عشرة أمتار.
محصور بدقة في منطقة صغيرة.
(A Metropolitan Area Network (MAN: 
هذه الانواع من الشبكات تصل بقعتها الجغرافيه لتضم مدينه كامله او عده مدن ومن امثلتها القنوات التلفزيونيه التي تبث في مدينه معينه او عده مدن متقاربه وكذلك بعض المؤسسات المتوسطه الحجم والتي قد تنتشر في المدينه هنا وهناك يعني مثلا بعض دوائر الدوله ومن بلديه وبيئه والتي تتصل وجميعها بمركز المحافظه او الاقليم وعاده ما تكون شبكه الMAN من عده شبكات LAN متصلة في ما بعضها.

Wireless local area Networks :(WLAN)
[bookmark: _GoBack]الشبكه اللاسلكيه هذه من الشبكات التي تستخدم موجات الراديو الاتصال بين بعضها البعض ولها ترددات الخاصه.
