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 يحتل الأردن المرتبة الرابعة عربياً و23 عالمياً بالنسبة         لبدانة الذكور…

	
خبر صحفي
اخبار الأردن-jordan news
3 – 3 – 2023 

عمان -وفقا لإحصائيات المرصد العالمي للبدانة حول معدلات السمنة حول العالم، يحتل الأردن المرتبة الرابعة عربيا والمرتبة 23 عالميا من حيث السمنة بين الرجال، بنسبة 29.17٪ من السكان الذكور، حسبما ذكرت سرايا نيوز. في كل عام، يحتفل العالم باليوم العالمي للسمنة في 4 مارس لنشر المزيد من الوعي حول مخاطر السمنة وزيادة الوزن. السمنة -تراكم الدهون غير الطبيعي أو المفرط الذي يشكل خطرًا على الصحة -هي واحدة من أكثر المشاكل الصحية شيوعًا في جميع أنحاء العالم. يعتبر الشخص ذو مؤشر كتلة الجسم (BMI) أعلى من 25 شخصًا يعاني من زيادة الوزن، ويشير مؤشر كتلة الجسم فوق 30 إلى السمنة. على المستوى العالمي، نمت المشكلة إلى أبعاد وبائية، حيث يموت أكثر من 4 ملايين شخص كل عام نتيجة زيادة الوزن أو السمنة، وفقًا لإحصاءات عام 2017 من برنامج "العبء العالمي للأمراض".

	
	

	معدلات السمنة في العالم العربي 
وبحسب بيانات المرصد العالمي للسمنة، تحتل الكويت المرتبة الأولى من حيث معدلات السمنة عند الذكور بين الدول العربية، بمعدل 34.28 في المائة، والمرتبة 15 عالميا من بين 200 دولة. وتليها قطر في المرتبة 16 عالمياً والثانية عربياً بنسبة سمنة بلغت 33.46٪. تحتل المملكة العربية السعودية المركز السابع عشر عالمياً والثالث عربياً، بنسبة سمنة بلغت 31.73٪ بين الرجال. وجاءت الإمارات في المرتبة الخامسة عربياً بعد الأردن، والمرتبة 26 عالمياً، بنسبة 28.44 في المائة.


السمنة عند النساء  
[bookmark: _GoBack]أما بالنسبة لمعدلات السمنة بين النساء في الوطن العربي، فقد جاءت الكويت في المرتبة الأولى عربياً، والمرتبة 14 عالمياً، تليها قطر في المرتبة 15، والأردن في المرتبة 16، والمملكة العربية السعودية في المرتبة 17. عالميًا، تحتل جزيرة ناورو المرتبة الأولى من حيث معدلات السمنة لدى الرجال، بمعدل 59.85 في المائة، وتأتي ساموا الأمريكية في المرتبة الأولى من حيث السمنة بين النساء.
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