[bookmark: _GoBack]علاء الدين صبي صغير يعيش مع والدته في فقر في بلدة في الصين. توفي والده مؤخرًا، بعد أن حاول دون جدوى إقناع ابنه بالاستسلام وتعلم التجارة. لكن علاء الدين يفضل الخروج واللعب مع الأولاد الآخرين في الشارع.

في أحد الأيام، يقترب ساحر من علاء الدين مدعيًا أنه عمه. يقنع علاء الدين بالعمل معه، ويخبر علاء الدين أنه إذا فعل ما يطلبه منه، فسوف يكبر الصبي ليصبح ثريًا. والدة علاء الدين، التي لم تقابل الساحر من قبل، تشك في البداية في ادعاءاته بأنه قريب مفقود منذ فترة طويلة لكنها أصبحت مقتنعة بأن الرجل حقيقي.

يُظهر الرجل حدائق علاء الدين المليئة بالثروات الجميلة، قبل أن يقود علاء الدين إلى الكهف، ويطلب من الصبي إحضار مصباح الزيت الموجود بالداخل. يعطي علاء الدين خاتمًا سحريًا يحميه أثناء بحثه عنه. ولكن عندما يجد المصباح، يرفض علاء الدين تسليمه إلى الساحر قبل أن يخرج من الكهف، فيقوم الساحر بختم علاء الدين داخل الكهف بالمصباح!

لكن علاء الدين، بينما كان يفرك يديه معًا للصلاة طلبًا للمساعدة، فرك بالخطأ الخاتم الذي أعطاه إياه الساحر، ويظهر الجني. يسأل الجني عما يمكن أن يفعله لعلاء الدين، فيقول علاء الدين إنه يريد العودة إلى المنزل. وهكذا يحقق الجني رغبة علاء الدين.

