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-Production écrite :
Sujet : Vous participez à un forum en français sur internet sur le thème des fêtes de famille. Vous racontez comment se passent les fêtes de famille chez vous et vous donnez vos impressions sur ce thème.

-Exemple (1) 100 mots :
Les fêtes de famille chez nous sont toujours des moments spéciaux et chargés d'émotions. Chaque année, nous nous réunissons tous, des grands-parents aux petits-enfants, pour célébrer ensemble. La préparation commence des jours à l'avance, avec tout le monde qui met la main à la pâte pour cuisiner de délicieux plats traditionnels. Lorsque le jour de la fête arrive, la maison se remplit de rires, de discussions animées et de musique joyeuse. Ces moments renforcent les liens familiaux et nous rappellent l'importance de rester connectés malgré nos vies occupées. Les fêtes de famille sont l'occasion parfaite de se ressourcer et de créer des souvenirs précieux qui dureront toute une vie.

-Exemple(2)60 mots :
. Les fêtes de famille chez nous sont des occasions de joie et de rapprochement. Nous nous réunissons, cuisinons ensemble, partageons des rires et des anecdotes. Ces moments renforcent nos liens et créent des souvenirs durables. Cependant, ils peuvent aussi être un rappel de l'importance de la famille dans nos vies occupées. Les fêtes de famille sont un précieux équilibre entre tradition, chaleur humaine et création de souvenirs.
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