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العنوان(الجهاز الهضمي)
اسم الطالب  :                                                            التاريخ :  /  /2023
الصف: الحادي عشر علمي 
**عملية الهضم:  هي عملية تحويل جزيئات الطعام الكبيرة والمعقدة إلى جزيئات بسيطة يسهل إمتصاصها والإستفادة منها .
يتكون الجهاز الهضمي من جزأين رئيسيين:
1-القناة الهضمية : قناة عضلية يتم فيها هضم الطعام و امتصاصه حيث تبدأ بالفم و تنتهي بفتحة الشرج.

2-الغدد الملحقة بالجهاز الهضمي : تشمل الغدد اللعابية ، الكبد ، البنكرياس والخوصلة الصفراوية "المرارة". تنتج هذه الغدد عصارات تحتوي على الانزيمات و المواد الكيميائية التي تساعد على اتمام عملية الهضم.
**يطرأ على الطعام نوعان من التغيرات( الهضم )  : أ) تغيرات فيزيائية "ميكانيكية " بحيث يتغير شكل وحجم الطعام دون أن تتغير مكونات الطعام ، مثل حركات الانقباض والانبساط في كل من المريء ، المعدة والأمعاء وأيضاً تقطيع الطعام بالأسنان .   ب) تغير كيميائي نتيجة اختلا ط الطعام بالإنزيمات والعصارات بحيث يتغير تركيب الطعام وتنتج مواد جديدة .
**ما هي اجزاء القناة الهضمية في جسم الانسان؟

فم \ بلعوم \ مريء \ معدة \ أمعاء دقيقة \ أمعاء غليظة \ مستقيم \ فتحة الشرج.

**اذكر الأجزاء الموجودة في الفم و التي تساعد في عملية الهضم؟

1- اللسان : وظيفته مزج الطعام باللعاب و دفع الطعام نحو البلعوم.(ميكانيكي)
2-الأسنان : عددها (32) سناً( اسنان،أنياب ،قواطع ،ضواحك ) في الانسان البالغ حيث تعمل على تقطيع و تمزيق و طحن الطعام.(ميكانيكي)
3-الغدد اللعابية : عددها (3) ازواج تفرز اللعاب بمعدل (1-1,5) لتر يومياً وهو سائل يتكون من 99% ماء بالإضافة لإنزيم ألفا اميليز(الذي يهضم النشا بشكل جزئي في الفم  ويحوله إلى سكريات بسيطة)) و بعض الاملاح. ( كيميائي)
وتعمل هذه الاجزاء جميعها بمساعدة عضلات الفكين و الخدين على تقطيع الطعام و ترطيبه و هضمه هضماً جزئياً.

** علل : تشعر بالطعم الحلو عند مضغ قطعة خبز دون أن تبلعها؟

تعد قطعة الخبز من الكربوهيدرات "النشوية" و عند مضغها بالفم تفرز الغدد اللعابية عليها اللعاب الذي يحتوي إنزيم الأميليز الذي يهضم المواد النشوية بشكل جزئي ويحولها لسكريات بسيطة فنشعر بالطعم الحلو.

البلعوم : انبوب عضلي يعمل ممراً للغذاء و الهواء إذ تلتقي فيه بداية المريء و الحنجرة التي تتصل بالقصبة الهوائية . ويقوم لسان المزمار "غطاء غضروفي عضلي يقع اسفل البلعوم" بتنظيم دخول الطعام الى المريء ومنع دخوله القصبة الهوائية.

المريء : أنبوب عضلي يتكون من عضلات ملساء تمتد بموازاة العمود الفقري يخترق الحجاب الحاجز و يتصل بالمعدة من خلال فتحة الفؤاد( العضلة العاصرة الفؤادية).فيعمل على دفع الطعام باتجاه المعدة بواسطة الحركة الدودية لعضلاته.إذا حصل خلل بهذه العضلة يؤدي ذلك للإرتداد المريئي. 
**الحركة الدودية : هي مجموعة حركات الإنقباض والإنبساط اللاإرادية التي تحدث في أجزاء القناة الهضمية " المريء، الأمعاء" لتساعد على دفع وتحرك الطعام .
المعدة : كيس عضلي قوي مرن يوجد في الزاوية اليسرى من اعلى البطن تحت القفص الصدري مباشرة يتكون جدارها من عضلات ملساء تتقلص باتجاهات مختلفة ، تفرز بطانتها الداخلية عصارة هاضمة و تنتهي المعدة بفتحة البواب( الصمام البوابي) التي تؤدي الى الإثني عشر.
**تتكون العصارة المعدية ( في المعدة ) من حمض الهيدروكلوريك وانزيم البيبسين .
ملاحظة : يفرز جدار المعدة مادة مخاطية تحمي المعدة من حمض الهيدروكلوريك ، كما أن حمض الهيدروكلوريك لا يفرز إذا كانت المعدة تخلو من الطعام . ويعمل هذا الحمض على القضاء على الجراثيم التي تدخل المعدة عن طريق الطعام ، كما انه يعمل على تنشيط انزيم البيبسين اللازم لهضم البروتينات . 
*يخرج الطعام بعد هضمه بالمعدة على شكل سائل حمضي كثيف يسمى الكيموس ليدخل إلى الإثني عشر .
الأمعاء الدقيقة : أنبوب عضلي يتكون من ثلاثة أجزاء هي :الأثني عشر و الصائم و اللفائفي تفرز إنزيمات هاضمة لإكمال هضم الطعام القادم من المعدة. و تمتص معظم الطعام المهضوم فيها.

الأمعاء الغليظة: أنبوب عضلي يتكون من ثلاثة أجزاء هي: الأعور الذي ينتهي بالزائدة الدودية، القولون "الصاعد، المستعرض، النازل"  والمستقيم الذي ينتهي بفتحة الشرج. و تقوم الأمعاء الغليظة بامتصاص الماء و بعض الأملاح و الفيتامينات و يدفع المستقيم العضلات باتجاه فتحة الشرج التي تحاط من الداخل بعضلات ملساء ومن الخارج بعضلات مخططة هيكلية قوية.

**اشرح عملية الهضم في الفم؟مع بيان نوع الهضم.

تقوم الأسنان بتقطيع الطعام و تمزيقه وطحنه و يقوم اللسان بتقليب الطعام و مزجه باللعاب و دفعه نحو البلعوم و هذا يمثل الهضم الميكانيكي بينما تقوم الغدد اللعابية بإفراز اللعاب عند دخول الطعاه لتجويف الفم، يرطب اللعاب الطعام حيث يحتوي اللعاب بعض الأملاح التي تنشط عمل الإنزيمات التي تفرزها الغدد اللعابية إذ يقوم إنزيم الأميليز بهضم النشويات حيث يحولها الى جزيئات سكرية صغيرة و بسيطة و هذا يمثل هضم كيميائي.

** علل: ينصح بعدم التحدث اثناء بلع الطعام؟

أثناء التحدث يتحرك لسان المزمار فلا يغلق مجرى التنفس بسبب الحاجة للتنفس مما يؤدي الى عدم تنظيم دخول الطعام إلى المريء مما قد يدخل الى القصبة الهوائية فقد يحدث الاختناق.

** اشرح عملية الهضم في المعدة؟

-عند دخول الطعام المعدة تساعدعمليات الانقباض و النبساط لعضلات جدارها على اكمال.

-تفرز بطانة المعدة العصارة المعدية الحمضية "انزيم الببسين و حمض الهيدروكلوريك التي تختلط بالطعام لبدء مرحلة جديدة من الهضم حيث تقوم بهضم المواد البروتينية هضما جزئيا و في نهاية مرحلة الهضم في المعدة يتحول الطعام الى سائل حمضي كثيف القوام فينتقل الى الامعاء الدقيقة عبر فتحة البواب و على دفعات صغيرة و متتابعة.
**ما اهمية حمض الهيدروكلوريك في الجهاز الهضمي؟

يوفر حمض الهيدروكلوريك الوسط الحمضي ( PH=1.5- 2) اللازم لتنشيط انزيم الببسين ( يتحول من بيبسينوجين غير نشط إلى بيبسين نشط )،كما يقتل هذا الحمض معظم الجراثيم الداخلة مع الطعام.

**ما نوع الهضم في المعدة؟فسر اجابتك.

الهضم في المعدة نوعان هضم ميكانيكي و هضم كيميائي.فالهضم الميكانيكي بفعل عضلات جدار المعدة و كيميائي بفعل افراز العصارة المعدية.

**لماذا لا تهضم المعدة نفسها؟

-يبطن جدار المعدة طبقة طلائية خلاياها متماسكة متجددة باستمرار تفرز مادة مخاطية تحمي بطانة المعدة من تأثيرات حمض الهيدروكلوريك و انزيم الببسين.

-في حال خلو المعدة من الطعام يكون انزيم الببسين في صورة ببسينوجين غير فعال.

-اسباب القرحة:

1.قلة افراز المادة المخاطية التي تحمي جدار المعدة.

2.تناول بعض العقاقير كالأسبرين و خاصة عند خلو المعدة من الطعام.

3.التدخين و تناول الكحول.

4.عوامل نفسية كالقلق و التوتر.

**اشرح الهضم في الامعاء الدقيقة؟

تعمل العضلات الملساء في الامعاء الدقيقة بفعل انقباضها و انبساطها "الحركة الدودية" لدفع الطعام عبر القناة الهضمية وتستكمل عملية هضم جميع المواد الغذائية في الامعاء الدقيقة بفعل العصارات الهاضمة التالية:
1- افرازات البنكرياس وتشمل ( أ- انزيم الاميليز  والمالتيز لاستكمال هضم النشويات .         ب- انزيم التربسين لاستكمال هضم البروتينات . ج- انزيم اللايبيز لهضم الدهون  . د- ايونات الكربونات الهيدروجينية لمعادلة حموضة الطعام )
2-العصارة الصفراوية :يصنعها و يفرزها الكبد وتتجمع في الحويصلة الصفراوية" المرارة " ثم تصب إفرازاته في الاثني عشر عبر القناة الصفراوية لتعادل حموضة الطعام القادم من المعدة مما يساعد انزيمات الامعاء الدقيقة والبنكرياس على القيام بدورها. كما تعمل العصارة الصفراوية على تجزئة الدهون والزيوت.( هضمها)
3-العصارة المعوية :تفرزها خلايا طلائية مبطنة للامعاء الدقيقة تحتوي على انزيمات متنوعة تكمل هضم المواد الغذائية بصورة كلية و تحولها الى جزيئات بسيطة سهلة الامتصاص.

الخملات المعوية: تعرجات  وانثناءات عديدة في الجدار الداخلي للامعاء الدقيقة تتكون من خلايا طلائية ووعاء دموي تعمل لزيادة مساحة سطح الامتصاص.

**ما هي آلية الامتصاص التي تتم عن طريق الخملات المعوية؟
**هل يحدث هضم في الامعاء الغليظة؟

لا يحدث هضم قطعياً في الامعاء الغليظة بل امتصاص للماء و بعض الاملاح و الفيتامينات،كما تحتفظ بالفضلات هناك لحين طرحها خارج الجسم.
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ملاحظة : يمتص الماء و الغذاء من داخل الامعاء الى الشعيرات الدموية بطريقتين:

1- الانتشار      2-النقل النشط

معلمة المادة : ســـحــــــــر ســـلـــــكـــــاوي                                               
2

